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Munkások! Munkásnők! 
Magyar Dolgozók! 

Hetek óta zavar van a termelésben, milliárdos kiesés történt és minden 
nap, mikor nem termelünk, újabb milliárdokkal növeljük a kárt és minden nap 
közelebb kerülünk az inflációhoz, mely a nélkülözéshez és a nyomorhoz vezet. 

Vájjon, melyik munkás akarja magának ezt? 
Nyugodtan mondhatjuk, hogy egy sem. Ez csak a volt tőkéseknek, 

gyárosoknak, földbirtokosoknak lehet az érdeke, akik 1945-ben elhagyták az 
országot és most az imperialisták segitségével, azoknak a pénzével akarják 
hatalmukat visszaállítani, s a külföldi adók segítségével uszítják egymás ellen a 
magyar népet. 

Céljukat világosan kell minden magyarnak látni. 
Az országot akarják tönkre tenni, a dolgozóknak nyomort akarnak és 

ezáltal a munkáshatalmat akarják maguk számára megkaparítani. 

Murikck&ole.! MunMŐLsnölc ! 
Ez ellen kell mindenkinek fellépni, mert létünkért, jövőnkért kell most 

összefogni. 
Gondoljatok arra, hogy családotok, gyermekeitek megélhetéséről, maga

toknak kell gondoskodni, ne hagyjátok tehát magatokat félre vezetni és álljatok 
a munka élére. 

Munkástanácsok, kik az üzemeket véditek, ne engedjétek magatokat 
félrevezetni. Legyetek az üzem gazdái, biztosítsátok a munka feltételeit, s ne 
tűrjétek meg soraitokban a felelőtlen elemeket. Ti, akik a nép bizalmából viseli
tek ezen felelősség teljes tisztségteket, álljatok a rend helyreállításának élére. 

MunKásianácsoK! MunlcásoU! 
Egységes, közös munkával segítsétek a termelés zavartalan menetét, mely feltétele a 

teljes rend és nyugalom helyreállításának. 
Csak az lehet ma igazán jó hazafi, csak az szereti igazán hazáját, aki minden erővel 

azon dolgozik, hogy országunk független, szabad ország legyen, melyben a munkásosztály veze
téséve1, magyar módra építjük a szocializmust. 

Ehhez szintén munka kell, de munka kell ahhoz is, hogy megtarthassuk azokat az 
eredményeket, melyeket a dolgozók jogos kövtteléseik alapján elértünk. 

Munkások! Munkásnők! Munkára fel, erre hív az élet, erre hív a jövőnk. Erre hiv 
minden becsületes magyar dolgozót a 

Városi Tanács Végrehajtó Bizottsága. 


